
Σηµειώσεις στο µάθηµα «Επισκόπηση των Τηλεπικοινωνιών» 

� Εύρος ζώνης Baseband και passband ��: symbol rate , B εύρος ζώνης baseband ��: διάρκεια συµβόλου, �� εύρος ζώνης passband (RF σύστηµα) 
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Συνεπώς για µεταβίβαση �� απαιτείται εύρος ζώνης (χωρίς θόρυβο): 

B 
 +,- �1 � α#  (baseband) και B$ 
 R	�1 � α#  (passband) 

 
� Εύρος ζώνης διαφόρων συστηµάτων 
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� Χρήσιµες Σχέσεις 
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� Όταν η πληροφορία κ bits κωδικοποιείται µε n bits (κώδικες block, 

συνελικτικοί) πετυχαίνουµε, µε αντάλλαγµα τη διεύρυνση του ρυθµού 
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[όπου t�d� ο αριθµός των bits που διαφέρουν δύο κωδικές λέξεις] 
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